C€

Asennusohjeet
Kuivauskaappi
DC6-14HP
/N L Clectrolux

427001217/FI
Alkuperaiset ohjeet 2025.01.20






Sisalto

Sisalto
L I 772 Lo 1= 5
1.1 Yleiset turvalliSUUSONJEEL ... ..o et et eees 5
2 |V 1=T4 4] T = | OO 5
A 1 =Y (g1 7= (= o [0 6
12 B Y 11 2= T o U 01 SRR 6
2 1 =Y g1 7= (=T o 7
R T o] 1111 (U PPN 8
3.1 KUELUSYKSIKKD ... ettt e et e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e eaaenns 8
R T I~ - {14 (o T 9
3.3 SUOSHENUL tyOKaIUL...... . et 9
R S 11 (o7 1= Ta 11 =1 o PP 10
3.5  Sijoitustilan ilmanvaihto ... 10
N (o] (o= 1.4 To] o] == PSP 1"
g R o] 1= 1= PP 1
I = | €= €= o] 0 Y- = S 12
4.3 SIVUKAPPAIEEL. .....coe i 13
R (K 11 (o Y PP PRPS 13
S T © 1 - S 14
T O L= g == T (o J P 15
A7 SeINAKINNIKE ... e e ettt e e e e e 16
T = 1= 1 1= o 10 1= (] S 17
e T N 111 = Y= T Yo F- | 1o TP 18
4.10 RIpUSHNKOKOONPANO ... ..eiiii e e ettt e e e e e e e e e e e e e ean e eennaaes 19
e T T 01U 1= 1] 1= 1= ==Y o L 1S 21
4.12 Lampopumppukomponentin asennuS KaappiiN..........coeuuoriiiriiier e e e e e e e e e 22
4.13 KAyHOPANEEIN @SENNUS ... ..oei it e e e e e e e e et e e et e e et e e e e e ean e eeanaaes 23
LIS Y- a1 (o] 111 = o | - LU 25
Lo TN B V=Y o (o) (o[ o1 1Y o 1 S 25
5.2 Kytkentd ELS Vision —Jarestelma8an .........coooiiiiii e 26
5.3 Kytkentd ulkoiseen maksujarestelMa8an ..........coou i 27
5.4  Tehdasasetusten palauttaminen......... ..o e 27
6 LauhdevesilitAnta . ... e e e eaa s 28
A LY L= 7= (1 29
S T Ko 140 g} o] =T [ E= (U< P 30
9 Tietoja hAVItEAMISESTA ... .o ettt et enaaas 31
9.1  Laitteen havittdminen Kayttdian pAAtYESSA .......ocuniiiii i e 31
9.2 Pakkauksen hAVIttAmiINeN ... ... ..o e 31

Valmistaja pidattaa oikeuden rakennetta ja materiaaleja koskeviin muutoksiin.






Asennusohjeet 5

1 Turvaohjeet

VAROITUS. Tama laite on tarkoitettu vain vedessa pestyjen tekstiilien kuivaamiseen.
ALA TEE MUUTOKSIA TAHAN LAITTEESEEN.

Huoltotdita saa tehda ainoastaan valtuutettu asentaja.

Koneessa saa kayttaa vain hyvaksyttavia varaosia.

Koneen virransaanti on katkaistava huollon ja osienvaihdon ajaksi.

A-painotettu aanenpainetaso tyoasemilla: < 70 dB

Kiinteasti asennetuissa laitteissa, joita ei voi kytkea irti verkkovirrasta ylijanniteluokan Ill
mukaisella moninapaisella, hyvaksytyn katkaisuvalin kytkimella, laitteen kiinteaan kaape-
lointiin on asennettava sahkbasennusmaaraysten mukainen menetelma laitteen irrottami-
seen virransyotosta.

Muut vaatimukset seuraavissa maissa: AT, BE, BG, HR, CY, CZ, DK, EE, Fl, FR, DE, GR,
HU, IS, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SK, SI, ES, SE, CH, TR, UK:

« Tata laitetta voi kayttaa julkisissa tiloissa.

+ Laitteen kaytto on sallittu yli 8-vuotiaille lapsille seka henkildille, joiden fyysinen, henki-
nen tai aisteihin liittyva toimintakyky on heikentynyt tai joilla ei ole riittavaa kokemusta
tai taitoa, vain siina tapauksessa, etta heita valvotaan tai opastetaan laitteen turvalli-
sessa kaytossa ja he ymmartavat kayttdoon liittyvat vaarat. Ald anna lasten leikkia lait-
teella. Lapset eivat saa kayttaa laitetta tai puhdistaa sita ilman valvontaa.

Muita maita koskevat lisavaatimukset:

+ Tama laite ei ole tarkoitettu lasten eika sellaisten henkildiden kayttédn, joiden fyysinen,
henkinen tai aisteihin liittyva toimintakyky on heikentynyt tai joilla ei ole riittavaa koke-
musta tai taitoa, ellei heidan turvallisuudestaan vastaava henkilo valvo tai opasta heita
laitteen kaytossa. Lapsia tulee valvoa sen varmistamiseksi, etteivat he leiki laitteella.

1.1 Yleiset turvallisuusohjeet

Konetta ei saa valella vedella.

Jotta valtetadn mahdolliset veden tiivistymisen aiheuttamat vauriot sdhkdosille (muille osille), koneen taytyy olla huo-
neenldmmaossa 24 tuntia, ennen kuin se otetaan kayttédn.

1.2 Merkinnat

Varoitus

Varoitus, kuuma pinta

Lue ohjeet ennen koneen kayttamista.

Ole varovainen. Kuivauskaappi on hyvin painava, ja se voi kaatua
helposti.

B>




6 Asennusohjeet

2 Tekniset tiedot
2.1 Mittapiirustus

B A
. & 4
§= N
i 1 o
G

a T m D

| | | |
@, D

fig.W01309

A B C D E F G | J

mm 1805 800 1805 875 1560 900 2245 850 1180

Lauhdeveden poistoliitdntd o 32 (katso sivu 13)
Sahkoliitanta (katso sivu 12)



Asennusohjeet

2.2 Tekniset tiedot

Kapasiteetti: enintdan 10 kg pyykkia
Tyhjennyskapasiteetti: 80 g/min (10 kg 55 % jdadnndskosteutta)
Sahkoliitanta: 400V 3N AC 50Hz
Sulake 10 A hidas, 10 A automaattisulake.

Teho: 3,2 kW
Ripustuspituus: 22 metria
Mitat: Korkeus 1805 mm

Leveys 2240 mm (sisaltaa lampdpumpun)

Syvyys 800 mm
Paino: 250 kg (asennettu kaappi)
Aanitasot: Taydella kuormituksella mitattu &anenpainetaso 68 dB (A)

limanvaihdon tarpeen arvioinnissa kaytetty keskimaa-
rainen 1d8mmon luovutus / kuivausohjelma*:

1,2 kW

* Jos tarvitset apua tarvittavan ilmanvaihdon mitoittamisessa, ota yhteys ilmanvaihtoasiantuntijaan. Riittavan ilman-
vaihdon varmistamiseksi kaikki Iampda tuovat lahteet seka kaikki muut ilmanvaihdon tarpeeseen vaikuttavat tekijat
on huomioitava. Naitd ovat esimerkiksi iimastovydhyke, rakennusparametrit, huoneen koko jne.

Tama tuote sisaltaa fluorattuja kasvihuonekaasuja. Hermeettisesti tiivistetty.

Kylméaaineen tyyppi: R134a
Kylméaaineen maara: 1,5kg
limaston lammityspotentiaali: 1430
COz-ekvivalentti: 2,145 tonnia
Vuototesti: 28 bar




8 Asennusohjeet

3 Toimitus

Kaappi toimitetaan osina kuljetusyksikdn paalla.

Kaapin osat kootaan tdman kasikirjan ohjeiden mukaisesti. Kokoonpanon jalkeen Iampdpumppu kytketédan kaappiin.
Lampopumppu toimitetaan taysin kokoonpantuna.

Kaappi ja lamp6pumpun osat toimitetaan yhdessa pakkauksessa.

3.1 Kuljetusyksikko
Kuljetusyksikkd kasittaa 5 laatikkoa, joiden sisalto on alla olevan kuvauksen mukainen.

1950
310 kg
\‘ 1150
fig.Ww01310

Laatikko nro Sisélto
1 Pienet komponentit, pienet levykappaleet, koko dokumentaatio Katso sivu9
2 Pohja, vasen ovi, vasen takalevy, oikea takalevy
3 Oikea ovi, oikea sivulevy, vasen sisalevy
4 Sisapaketti, ripustimet, suodatin KPL Contra 2000 Straight
5 Lampdpumppu




Asennusohjeet 9

3.2 Laatikko 1
Laatikko 1 sisaltaa yhdeksan pussia. Pussien sisaltd on kuvattu alla olevissa asennusohjeissa.

7

1
fig.W01311
‘ 1 | Kayttoohje (OM) / Asennusohjeet (IM) / Kokoonpano-ohjeet / Johdotuskaavio / Havitysohjeet
3.3 Suositellut tyokalut
1
/N
0 & S /
N
& [ &
2\ & o2 %
3 4 5
fig.Ww01312
1 Karkipalat Torx, T10, T20, T25, T30. Kuusiokoloavain 4.0
2 Hylsy 10 mm ja 13 mm
3 Kiintoavain 7 mm
4 Talttapainen ruuvimeisseli 0,5 x 3
5 Talttapainen ruuvimeisseli 8 x 150

Muut tyékalut kuvan mukaan.



10 Asennusohjeet

3.4 Sijoittaminen

Kuivauskaappi, joka on tarkoitettu sijoitettavaksi sisatiloihin kuivaan paikkaan.

Aseta pohjalevy kuivauskaaipiin lopulliseen asentoon.

Kuivauskaappi on sijoitettava siten, etta seka kayttgjille etta huoltohenkildstolle jaa runsaasti tydskentelytilaa.

+ Aseta pohjalevy ensin (katso sivu11) haluttuun asentoon. Kaapin on oltava tasaisella ja vaakaasuoralla pinnalla
jokaisen kuuden jalan tukemana.

+ S&ada saatojalat talttapaisella ruuvimeisselilld. Saadon jalkeen paina peitetulpat sdadettavien jalkojen reikiin. Kat-
SO seuraava luku.

3.5 Sijoitustilan ilmanvaihto

Koneen ollessa toiminnassa huoneenlamp6 kohoaa. Siksi tilassa on oltava riittava ilmankierto.

Kaikki samaan tilaan lampdéa tuovat lahteet on huomioitava ilmanvaihdon mitoituksessa. Lammoénlahteita voivat olla
esimerkiksi seuraavat: useampi rumpukuivain, kuivauskaappi, pesukone, mankeli, IAmpdpatteri jne. Usean Iammon-
lahteen yhdistelma suurentaa ilmanvaihtovirtauksen tarvetta. Tarvittavaan ilmanvaihtovirtaukseen voivat vaikuttaa
myds muut tekijat, kuten ilmastovydhyke, rakennusparametrit, huoneen koko jne. Jos tarvitset apua tarvittavan il-
manvaihdon mitoittamisessa, ota yhteys ilmanvaihtoasiantuntijaan.



Asennusohjeet 11

4 Kokoamisohjeet
4.1 Pohjalevy

fig.W01313
Laatikko 1 Pussi/lukumaara
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 Suojatulppa 1 kpl
2 M4x12 4 kpl
3 Paatytulppa 1 kpl
4 Suojatulppa 5 kpl
5 Lukkomutteri M4 2 kpl
6 Magneettinen kiinnike 1 kpl
7 Magneetti 2 kpl
8 Jalkaruuvi 6 kpl




12

Asennusohjeet

4.2 Takakappale

[/ g
[ )/;

&
7
=

fig.Ww01314

Laatikko 1

Pussi/lukumaara

5

6

1 M6x10

11 kpl




Asennusohjeet 13

4.3 Sivukappaleet

fig.W01315
i Pussi/lukumaara
Laatikko 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 M6x10 10 kpl
2 M6x10 12 kpl
4.4 Katto
fig.W01316
i Pussi/lukumaara
Laatikko 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 M6x10 16 kpl
Suojus 2 kpl
RTK B8, 4,2x6,5 8 kpl




14 Asennusohjeet

4.5 Ovet
fig.W01317
. Pussi/lukumaara
Laatikko 1
1 2 3 5 6 9

1 Lukkomutteri 2 kpl

2 Magneetti 2 kpl

3 M4x12 4 kpl

4 Kahva 1 kpl




15

Asennusohjeet

4.6 Oven saato

j/Lz\}

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

fig.Ww01318

Pussi/lukumaara

6 kpl

Laatikko 1

Aluslaatta 7x12x1,5




16

Asennusohjeet

4.7 Seinakiinnike

fig.W01319
i Pussi/lukumaara
Laatikko 1
1 2 3 5 6 9

1 M6x16 4 kpl
2 Lukkoaluslaatta 6,4x11x0,7 4 kpl
3 Aluslaatta 16x6x1 4 kpl
4 Seindkannake 4 kpl




Asennusohjeet 17
4.8 Kasineripustin
| i
- )
‘ fig.W01320

Laatikko 1

Pussi/lukumaara

1 2 3 5 6 8 9
1 M5x14 4 kpl
2 Muovialuslaatta 5,3x15x1,2 4 kpl
3 Aluslaatta 5x13x1 8 kpl
4 Nylock M5 4 kpl




18

Asennusohjeet

4.9 Nukkasuodatin

<dmp’

fig.W01321
. Pussi/lukumaara
Laatikko 1
1 5 6 9
Ruuvit 4 kpl
Suodattimen kotelo 1 kpl
Nukkasihti 1 kpl

Suodatin on kiinnitetty paikalleen neljan ruuvin ja suodattimen kotelon avulla.




Asennusohjeet 19
4.10 Ripustinkokoonpano
[ |
S
__________________________________________________________________ fig.Ww01322

Pussi/lukumaara

M8x75

4 kpl

Laatikko 1 1 2 3 4 5 6 7 9
1 Muovialuslaatta 8x25x1,5 8 kpl
2 Aluslaatta 8x25x1,5 8 kpl
3 Lukkomutteri M8 4 kpl
4




20 Asennusohjeet
J
e
I<O ------
n " S 0
I I
o = " """"""""""
00 5
O 0 ’
i 00 i
i O i
1 i
e o, i
: & ’
i \ 3 E
| 2 i
fig.W01323
. Pussi/lukumaara
Laatikko 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 Metalliruuvi 4,32x32 1 kpl

2 Aluslaatta 4x10x1 1 kpl

Ovenpysaytin 1 kpl




Asennusohjeet

21

4.11 Ripustimen asennus

fig.Ww01324

Laatikko 1

Pussi/lukumaara

1 2 3 5 6 9
1 Valilevy 2 kpl
2 (Luku4.4 Katto)
3 Ylempi kiinnike 1 kpl
4 Alempi Kiinnike 1 kpl

fig.W01325




22

Asennusohjeet

4.12 Lampopumppukomponentin asennus kaappiin

= N

\
=]
\
=

T\
/

fig.X02470

Lampopumppu kiinnitetdadn kahdeksan ruuvin ja aluslaatan avulla.

Saada lampoépumppuosan korkeus saatdjalkojen avulla sopivaksi ruuveille, joilla Iampdpumppu kiinnitetaan
runkoon.

Kiinnitd 1ampépumppu runkoon kahdeksan ruuvin ja aluslaatan avulla.
Tarkista, ettd sadatdjalat on ruuvattu lattiaan saakka.

. Pussi/lukumaara
Laatikko 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 Ruuvi M6S 10x30 8 kpl
2 Aluslaatta BRB 10,5x21x2 8 kpl
3 Ruuvi 8 kpl
4 Aluslaatta 8 kpl




23

Asennusohjeet

4.13 Kayttopaneelin asennus

fig.W01327

Pussi/lukumaara

Laatikko 1

4 kpl

4x9.5 SHEETtracs




24 Asennusohjeet

Aloita vetamalla kaapeli ohjauspaneeliin Iamp&pumppuyksikdn kyljessa olevan reian (A) lapi.

8

figWw01327A

Kiinnita kaapeli ohjausyksikkdon (napsahdus ilmoittaa, ettd se on paikallaan). Veda kaapelia sisdan varovasti tarkis-

taaksesi, ettd se on kiinnitetty oikein.

Jaljelle jdadvan kaapelin pituus vaihtelee sen mukaan, kummalle puolelle yksikk6a ohjauspaneeli on kiinnitetty.

* Yksikdssa on valmiiksi kiinnitetty nippuside toisella puolella. Jos ohjauspaneeli kiinnitetaan talle puolelle, jarjesta
ja kiinnita kaapeli pidikkeeseen.

» Jos ohjauspaneeli kiinnitetaan toiselle puolelle, jarjesta ja sido kaapeli muuhun sopivaan kohtaan.

Huom!
Kaapeli ei saa riippua 16ysdna, muutoin se saattaa joutua puhaltimeen.

fig.Ww01327B

Kiinnita ruuvit ohjauspaneeliin.



Asennusohjeet 25

5 Sahkoliitanta

/N /N

Sahkbdasennuksen saa tehda vain ammattitaitoinen sahkdasentaja.

Kaapin sahkokytkennat on tehtadva sdhkoturvallisuusmaaraysten mukaisesti.

Varmista, etta kytkentavirta on tunnistetietokilven tietojen mukainen ja etta verkkojohto on maadoitettu asianmu-
kaisesti sovellettavan standardin mukaisesti. Verkkovirtakytkentdan on suositeltavaa asentaa
vikavirtasuojakytkin.

Valmistaja luopuu kaikesta vastuusta, jos sahkodkytkentaa ei tehda tassa kasikirjassa kuvatulla tavalla.

Kytkentd sdhkdverkkoon 400V 3N AC 50Hz on suoritettava yksinapaisen kytkimen kautta.

Sahkoliitannat
Lammitysvaihtoehto Verkkojannite Hz Lammitysteho Kokonaisteho Suositeltava
KW KW sulake
A
.
Lampépumppukoneet 400V 3N~ 50 3,2 10 A hidas
sulake

10 A automaatti-
sulake

1. Kokonaisteho ja suositeltu sulake eivat riipu Iammitystehosta naissa tapauksissa.

* Ruuvaa lampépumpukomponentin alapaatylevy irti ja ruuvaa sahkdkotelon kansi irti.
Kytke 5-johdinkaapeli liitdntalohkoon johdotuskaavion osoittamalla tavalla.
» Asenna osat takaisin paikoilleen.

fig.W01328

5.1 Verkkotoiminnot

Huom!
Voidaan kayttaa vain Premium-luokan tuotteissa.

Taman tuotteen voi kytked ELS VISION -jarjestelmaan tai ulkoiseen maksujarjestelmaan.



26

Asennusohjeet

5.2 Kytkenta ELS Vision -jarjestelmaan
Kytke verkkokaapelit GND, RX, TX ja 24V riviliittimeen. Liitd nolla-asennon kytkin riviliittimen kohtiin 1 ja 2.

el ]

o T
s @ | |l

:

fig.W01529

Aktivoi kytkenta ELS Vision -jarjestelmaan seuraavasti:

Aktivoi ohjelmointitila: Paina painikkeita STOP + AURINKO + PERHONEN. Paina ensin Stop-painiketta ja sen jal-
keen samanaikaisesti ohjelmanvalintapainikkeita. Nayttod syttyy ja siina nakyy ACCESS 1000. Jotta voit jatkaa,
koodin 1000 tilalle on vaihdettava koodi 9191.

Edella kuvatun toimenpiteen jalkeen olet ACCESS 1000 -ohjelman ensimmaisen numeron eli ykkésen (1) kohdal-
la. Siirry numeroon 9 ohjelmanvalintapainikkeilla AURINKO (yl6s) ja PERHONEN (alas). Siirry sen jalkeen STOP-
painikkeella seuraavaan numeroon, joka on tassa tapauksessa 0. Muuta se AURINKO-painikkeella numeroksi 1
ja jatka, kunnes nakyvissa on 9191. Kun olet asettanut viimeisen numeron, paina STOP-painiketta ja siirry
ohjelmointitilaan.

Ensimmainen parametri ja tehdasasetusarvo nakyvat naytdéssa. Parametrin rivi vilkkuu.

Siirry eteen- tai taaksepain AURINKO-painikkeella (suurentaa arvoa) tai PERHONEN-painikkeella (pienentaa ar-
voa), kunnes naytdssa nakyy parametri 117. Vahvista STOP-painikkeella.

Valitse ELS Vision -jarjestelman asetusta vastaava baudinopeus:

— 0: off, 1: 2400 bps, 2: 4800 bps, 3: 9600 bps. Poistu parametrista painamalla Stop-painiketta.

Tallenna STOP-painikkeella.

Siirry sen jalkeen parametriin 118 ja aseta verkko-osoite 1-127. Poistu parametrista painamalla Stop-painiketta.
Tallenna STOP-painikkeella.

Voit poistua ohjelmointitilasta painikkeilla STOP + PERHONEN (paina ensin STOP-painiketta).

1 —

\\ / 3
O, 5—

=l

fig.Ww01296

Stop-painike

2 Aurinko-painike
Ekstrakuivaus

3 Perhonen-painike
Normaali kuivaus




Asennusohjeet 27

5.3 Kytkenta ulkoiseen maksujarjestelmaan
Kytke ulkoisen maksujarjestelman kaapelit litinlohkon paikkoihin 1 ja 2 EXT SW.

(9] I%—g‘}‘ T

i “;|:];
.
g

o 00 O @s

1 Y 5 J
@@r\m@@ Fm

GND KX

Multidrop

fig.W01529

Aktivoi kytkentd ulkoiseen maksujarjestelmaan seuraavasti:

« Aktivoi ohjelmointitila: Paina painikkeita STOP + AURINKO + PERHONEN. Paina ensin Stop-painiketta ja sen jal-
keen samanaikaisesti ohjelmanvalintapainikkeita. Nayttod syttyy ja siina nakyy ACCESS 1000. Jotta voit jatkaa,
koodin 1000 tilalle on vaihdettava koodi 9191.

» Edella kuvatun toimenpiteen jalkeen olet ACCESS 1000 -ohjelman ensimmaisen numeron eli ykkdsen (1) kohdal-
la. Siirry numeroon 9 ohjelmanvalintapainikkeilla AURINKO (ylés) ja PERHONEN (alas). Siirry sen jalkeen STOP-
painikkeella seuraavaan numeroon, joka on tassa tapauksessa 0. Muuta se AURINKO-painikkeella numeroksi 1
ja jatka, kunnes nakyvissa on 9191. Kun olet asettanut viimeisen numeron, paina STOP-painiketta ja siirry
ohjelmointitilaan.

» Ensimmainen parametri ja tehdasasetusarvo nakyvat naytdssa. Parametrin rivi vilkkuu.

» Siirry eteen- tai taaksepain AURINKO-painikkeella (suurentaa arvoa) tai PERHONEN-painikkeella (pienentaa ar-
voa), kunnes naytdssa nakyy parametri 117. Vahvista STOP-painikkeella.

» Aseta parametri arvoon 1. Tama aktivoi kaapin verkkokayttoon. Poistu parametrista painamalla Stop-painiketta.

» Tallenna STOP-painikkeella.

» Voit poistua ohjelmointitilasta painikkeilla STOP + PERHONEN (paina ensin STOP-painiketta).

2
fig.W01296
Stop-painike
2 Aurinko-painike
Ekstrakuivaus
3 Perhonen-painike
Normaali kuivaus

5.4 Tehdasasetusten palauttaminen

Elektroniikan palautus tehdasasetuksiin:
Paina Stop-painiketta ja paina sen jalkeen kumpaakin ohjelmapainiketta. Naytéssa nakyy FACT DEFS.



28 Asennusohjeet

6 Lauhdevesiliitanta

Lauhdeveden poistoaukko sijaitsee kuvan mukaisesti lampopumppukomponentin alla. Poistoputken halkaisija on 32
mm.

Liita sopiva letku ja johda se lattiakaivoon.

fig.Ww01329

1 Laudevesiputken liitanta, halkaisija 32 mm




Asennusohjeet 29

7 Kieliasetus

Aktivoi ohjelmointitila: Paina painikkeita STOP + AURINKO + PERHONEN. Paina ensin Stop-painiketta ja sen jal-
keen samanaikaisesti ohjelmanvalintapainikkeita. Nayttod syttyy ja siina nakyy ACCESS 1000. Jotta voit jatkaa,
koodin 1000 tilalle on vaihdettava koodi 9191.

Edella kuvatun toimenpiteen jalkeen olet ACCESS 1000 -ohjelman ensimmaisen numeron eli ykkésen (1) kohdal-
la. Siirry numeroon 9 ohjelmanvalintapainikkeilla AURINKO (ylés) ja PERHONEN (alas). Siirry sen jalkeen STOP-
painikkeella seuraavaan numeroon, joka on tassa tapauksessa 0. Muuta se AURINKO-painikkeella numeroksi 1
ja jatka, kunnes nakyvissa on 9191. Kun olet asettanut vimeisen numeron, paina STOP-painiketta ja siirry
ohjelmointitilaan.

Ensimmainen parametri ja tehdasasetusarvo nakyvat naytdéssa. Parametrin rivi vilkkuu.

Siirry eteen- tai taaksepain AURINKO-painikkeella (suurentaa arvoa) tai PERHONEN-painikkeella (pienentaa ar-
voa), kunnes naytdssa nakyy P 105.

Kun naytdssa nakyy P105, vahvista painamalla STOP-painiketta. Alla olevalle riville tulee nakyviin vilkkuva kielen
symboli. Jokaiselle kielelle on maaritetty numeromuotoinen symboli alla olevan taulukon mukaisesti. Laitteen teh-
dasasetus on 1 (ruotsi).

Siirry haluamasi kielen kohdalle AURINKO- tai PERHONEN-painikkeella.

Tallenna STOP-painikkeella.

Voit poistua ohjelmointitilasta painikkeilla STOP + PERHONEN (paina ensin STOP-painiketta). Nayttd kaynnistyy
uudelleen valittu kieli asetettuna.

1 —

\\@ / ,
@ /

E

fig.W01296

Stop-painike

2 Aurinko-painike
Ekstrakuivaus

3 Perhonen-painike
Normaali kuivaus

Kielisymboli Nayttokieli

Englanti

Ruotsi

Norja

Tanska

Suomi

Venaja

Ranska

N[ oa|ldh|lWwN(|(~]|O

Saksa




30 Asennusohjeet

8 Toimintotarkistus

/N

Tarkastuksen saa tehda vain ammattitaitoinen asentaja.

Toiminnan tarkastus on tehtdva asennuksen jalkeen, ennen laitteen kayttoa.
Mahdollisten korjausten jalkeen laitteen toiminta on aina tarkastettava, ennen kuin sita kaytetaan.

» \Valitse jokin ohjelma ja tarkista, etta kuivauskaappi lampenee eika siita kuulu poikkeuksellista aanta.

Kayttovalmius
Lapaistyaan kaikki testit laite on kayttévalmis.

Jos jokin testeista epaonnistuu tai havaitaan puutteita tai vikoja, ota yhteys paikalliseen huoltoedustajaan tai
jalleenmyyjaan.

Pyyhi kuivauskaapin sisa- ja ulkopinta miedolla astianpesuaineella ja kuumalla vedelld. Pyyhi kauttaaltaan.



Asennusohjeet 31

9 Tietoja havittamisesta

9.1 Laitteen havittaminen kayttoian paattyessa

Ennen koneen lopullista kaytostapoistoa on suositeltavaa tarkistaa sen kunto huolellisesti ja arvioida, onko raken-
teessa kohtia, joihin voi jatehuollon kasittelyn aikana tulla rakennevaurioita tai muita vikoja.

Koneen osat taytyy lajitella havittdmista varten niiden ominaisuuksien mukaan (esim. metallit, dljyt, rasvat, muovi, ku-
mi jne.).

Eri maiden lainsdadantd vaihtelee laitteen kaytdstapoistoa koskevissa asioissa. Tdman vuoksi neuvomme noudatta-
maan sen maan lakeja ja maarayksia, jossa kaytdstapoisto tapahtuu.

Yleissaantona laite on toimitettava erikoistuneeseen kerays-/romutuskeskukseen.

Pura kone jakaen osat niiden kemiallisten ominaisuuksien mukaan. Muista, etta kompressori sisaltaa kierratettavaa
voiteludljya ja kylmaainetta ja ettd jdahdyttimen ja lampopumpun osat ovat yhdyskuntajatteisiin verrattavia
erikoisjatteita.

Tuotteessa oleva merkki osoittaa, ettd sitéa ei saa kasitella kotitalousjatteena vaan se taytyy havittda asianmukaisella tavalla ym-
paristo- ja terveyshaittojen valttdmiseksi. Lisatietoja tuotteen kierrattdmisesta saat ottamalla yhteytta paikalliseen jalleenmyy-
jaan tai edustajaan, huoltopalveluun tai paikallisiin jatehuoltoviranomaisiin.

Huom!
Kun kone poistetaan kaytosta lopullisesti, kaikki merkinnat, tama kasikirja ja muut laitetta koskevat asiakir-
jat on tuhottava.

9.2 Pakkauksen havittaminen
Pakkausmateriaalit tulee havittaa laitteen kayttdmaassa voimassa olevien maaraysten mukaisesti. Kaikki pakkaus-
materiaalit ovat ymparistoystavallisia.

Ne voidaan sailyttaa turvallisesti, kierrattaa tai polttaa asianmukaisessa jatteidenpolttolaitoksessa. Kierratettavat
muoviosat on merkitty alla olevien esimerkkien mukaisesti.

" Polyeteeni:
[ ) ® |- Ulkopakkaus
I-DE’ * Ohjepussi

" Polypropeeni:
[ 3 ® |- Hihnat
(1 4

PP

" Polystyreenivaahto:
'.’ « Kulmasuojukset

PS




Electrolux Professional AB
341 80 Ljungby, Sweden
www.electroluxprofessional.com



	1 Turvaohjeet 
	1.1 Yleiset turvallisuusohjeet 
	1.2 Merkinnät 

	2 Tekniset tiedot 
	2.1 Mittapiirustus 
	2.2 Tekniset tiedot 

	3 Toimitus 
	3.1 Kuljetusyksikkö 
	3.2 Laatikko 1 
	3.3 Suositellut työkalut 
	3.4 Sijoittaminen 
	3.5 Sijoitustilan ilmanvaihto 

	4 Kokoamisohjeet 
	4.1 Pohjalevy 
	4.2 Takakappale 
	4.3 Sivukappaleet 
	4.4 Katto 
	4.5 Ovet 
	4.6 Oven säätö 
	4.7 Seinäkiinnike 
	4.8 Käsineripustin 
	4.9 Nukkasuodatin 
	4.10 Ripustinkokoonpano 
	4.11 Ripustimen asennus 
	4.12 Lämpöpumppukomponentin asennus kaappiin 
	4.13 Käyttöpaneelin asennus 

	5 Sähköliitäntä 
	5.1 Verkkotoiminnot 
	5.2 Kytkentä ELS Vision -järjestelmään 
	5.3 Kytkentä ulkoiseen maksujärjestelmään 
	5.4 Tehdasasetusten palauttaminen 

	6 Lauhdevesiliitäntä 
	7 Kieliasetus 
	8 Toimintotarkistus 
	9 Tietoja hävittämisestä 
	9.1 Laitteen hävittäminen käyttöiän päättyessä 
	9.2 Pakkauksen hävittäminen 


